%]
L
2
=
4
i
2]

‘API DO FICHIE TECRNIQE RG] tovssior fhapide
Porte Battante T

oy FOUSSIER
2 vantaux

Montage porte avec serrure a rouleau
profils porte ouvrante 40 - 40 >

Porte battante avec Profils porte ouvrante 40 / 40

- Serrure a rouleau seule ou serrure a rouleau avec péne dormant
- Demi-cylindre 10x35 (ovale) avec 3 clés

- Poignée de tirage

Fermeture a clé SEULEMENT coté charniére avec le péne demi-cylindre

T e 1

A

=N

'
:
Profil porte largeur 40 mm Profil porte largeur 40 mm

Montage porte avec béquille
< profils porte ouvrante 40 - 66

Porte battante avec Profils porte ouvrante 40 / 66
- Serrure péne 1/2 tour et péne dormant

- Cylindre entier 35x35 (européen) avec 3 clés

- Béquilles + rosaces ovales

ﬁﬁ’% L W

A

'
. .
Profil porte largeur 40 mm Profil porte largeur 66 mm



%]
L
2
=
4
i
2]

‘API DO e e R foussier friapido
Porte Battante T

oy FOUSSIER
2 vantaux

Vue de dessus

Poussant gauche

Vue de dessus

Poussant droit

Mise en place de la poignée de tirage
®) a
)
[ e
5)
A

Mise en place de la serrure a rouleau

-3 8

N° Qté Désignation
1 2 Profil traverse haute et basse 40
2 8 Vis 4,8x50 auto foreuse
3 4 Capot d'assemblage porte ouvrante 40
4 4 Profil de vitrage 6/8
5 2 Profil porte ouvrante 40
6 6 Profil plat de finition 23
7 1 Serrure a rouleau avec péne +demi-cylindre
8 3 Paumelle supérieur
13 2 Poignée de tirage + vis
1 Remplissage 6/8




%]
L
2
=
4
i
2]

‘API DO e e R foussier friapido
Porte Battante T

oy FOUSSIER
2 vantaux

Vue de dessus |

| N \8/:
Poussant gauche @Im A4
I
| Vuede dessus
7| © a2
b A
— - ® ,

S

Poussant droit ﬁ
H Mise en place de la serrure
g 5 = ] @
ZalCamigg 4 4&"' 5a) ®)
L]

)
)/

Mise en place de la bequille+rosace

q Eggé\ @

=2

N° Qté Désignation P
1 2 Profil traverse haute et basse 40 2
2 8 Vis 4,8x50 auto foreuse @@
3 2 Capot d'assemblage porte ouvrante 40 @
3 bis 2 Capot d'assemblage porte ouvrante 66
4 4 Profil de vitrage 6/8
5 1 Profil porte ouvrante 40 @ @
5 bis 1 Profil porte ouvrante 66 @
6 6 Profil plat de finition 23
1 Serrure péne demi-tour + cylindre A@%
8 3 Paumelle supérieur @-bEz
13 2 Béquille + Rosace ovale o
1 Remplissage 6/8




%]
i
9
z
rmj
7]

‘API DO FICHIE TECRNIQE RG] tovssior fhapide
Porte Battante e

oy FOUSSIER
2 vantaux

L1 o

Mise en place de la paumelle

wis] @

ST

®)
(o=

Mise en place de la gache @

8 Hﬁ%@

1o m

O i

)

N° Qté Désignation

1 3 Profil parclose dormant 26
2 2 Vis 4,8x50 auto foreuse

3 3 Paumelle inférieur

4 1* Gache de fermeture

5 3 Profil dormant 26

6 7 Profil plat de finition 23
7 18 Clips

*2 gaches si serrure avec péne demi-tour et dormant (béquille)

=)




0
et
o
=
&
i
7]

‘ API DO FICHE TECHNIQUE ) Sl
Porte Battante i

by FOUSSIER
2 vantaux

PROFIL DORMANT 26 PAUMELLE COMPLETE

40— HY
@ W
- {LF
- 0]
PROFIL PARCLOSE DORMANT 26 SERRURE A ROULEAU SEUL OU + PENE + 1/2 CYLINDRE
; o
PROFIL PORTE OUVRANTE 40 SERRURE AVEC PENE + CYLINDRE
- }L{ . &
= o 5]
PROFIL PORTE OUVRANTE 66 POIGNEE DE TIRAGE - 180MM
[— — —
E e g entre-axe
;|:5 - 8 - 16(_)mm

BEQUILLES + ROSACES

140

g 2| [0

CLIPS
PROFIL PLAT DE FINITION 23 GACHE DE FERMETURE
[ —
23 i ]
e o] O] |
] e
PROFIL DE VITRAGE 6/8 CAPOT D'ASSEMBLAGE PORTE OUVRANTE 40
4
}L{ Epaisseur
i =
JOINT D’ETANCHEITE DORMANT CAPOT D'ASSEMBLAGE PORTE OUVRANTE 66

VIS 4,8X50 AUTO-FOREUSE (Embout PH2) RROU A ONGLET

| 100 |

[

6 67
9 I\‘ r E I
capot by
=25mm
VE




(%]
L
=2
E
rmj
7}

RAPIDO

by FOUSSIER

S
&
£
JN=2 1
~
¥ Vi
ALK & |
(=]
N ()]
v
u
B 2
@
& 2
=
el &
2
5
I
E
a
T
il B
A4 d
A4

10

Quverture 2500mm maxi

FICHE TECHNIQUE
Porte Battante
2 vantaux

Configurez en ligne sur
foussier.fr/rapido

Ouverture de 1927 mm maxi
b I AI A
Porte semi-fixe
fermeture par
vérrous g onglet
=
©
€
i i £
S
[e))
wn
<
] 3
(]
°
=
o
a
Y
Y U = | -
__ Porte de 930mm maxi || Porte de 930mm maxi
|
_350mm
Conseilléa

Montage porte avec serrure a rouleau

Profils 40 -40

Profil porte largeur 40 mm

Profil porte largeur 40 mm | |Profil porte largeur 40 mm |Pmﬁ\ porte largeur 40 mm
r T

Y A\

LT = Largeur Totale

Largeur Remplissage 1 Largeur Remplissage 2

v
)

ISR
R

Y

<
<

—

[({
)

)
7

L
C

N

‘26)
»
»

AA
o

— >
LP = Largeur Porte 1 LPTIERCE = Largeur Porte TIERCE 5
—2

o
Y. VY
A A

A

Plat 44 a coller

Montage portes tierce ou double avec béquille

Profils 40 - 66

Profil porte largeur 40 mm
'
'

[Profil porte largeur 66 mm | [Profil porte largeur 40 mm

Profil porte largeur 40 mm

Y Y Y

40

LT = Largeur Totale
Largeur Remplissage 1 Largeur Remplissage 2 20

<
—h

F

{\

<L>|
1 S
ldL]
<

N

NN

CAUEL Y

\( U]
A3 7 s

26y
s

LP = Largeur Porte 1

on
Y. VY

< > <_5>|2
LPTIERCE = Largeur Porte TIERCE 5
<A =
.
.
Plat 44 a coller




(%]
L
=2
E
rmj
7}

RAPIDO .. i aorer. Hirum ety
= L T,
Porte Battante I i34

oy FOUSSIER
2 vantaux

Largeur Remplissage

Profils 40-40 Profils 40-66

T/ Lo Remplissge \@ E Lorgeur remplsoge O =

j\ LP = Largeur Porte Iﬁ— } LP = Largeur Porte Fj :
Largeur Remplissage =P -62 Largeur Remplissage =LP-88

Hauteur Remplissage (selon la hauteur sous-traverses) o
xemple
'Té O ) A ® e A ®
T{U)T lull Ilul lull IUI
ATy ATy e ATy e
386
V4
V3 % \
it | ‘
k 386
1642
! i ! A
V2 % V3 H3 %
! k
% I 386 1244
A
V2 H2 % !
HP V1 HP HP HP V2 H2 2042
386 846
H OH M o
A ks ks
448
Vi H1 V1 H1 Vi HI 386
| ©w © ©w ()
y o1 LY? 1 LY 1 @ 1 LR ! @
BT Y YIS I Y RIS II I Y AIIII NI AN AN Y,
V1=HP-64 V1=H1-62 V1=H1-62 V1=H1-62 386 =448 -62
V2=HP-14-H1 V2=H2-H1-12 V2=H2-H1-12 386 =846-448- 12
Jeu V3=HP-14-H2 V3=H3-H2-12 386=1244-846-12
ol Porte V4=HP-14-H3 386=1642-1244- 12
386=2042-14-1642




%]
L
2
=
4
i
2]

‘ API DO FICHE TECHNIQUE s ooy
Porte Battante L[ i

oy FOUSSIER
2 vantaux

1 - Mise en place des paumelles inférieures

250
Vue de dessus
poussant gauche

Vue de dessus Eﬁ
poussant droit <
\j k
ZN ﬁ

% 150&@

3 - Mise en place de la gache pour la serrure a rouleau 3 - Mise en place de 2 gaches pour la serrure
avec ou sans péne péne 1/2 tour + péne dormant

— o




(%]
L
=2
E
rmj
7}

RAPIDO FICHETECHNIQUE  miapigm “fousiertiaido
Porte Battante Iiiiw

oy FOUSSIER
2 vantaux

1 - Mise en place joint de vitrage sur profil porte 40 et 66 | 2 - Mise en place joint de vitrage sur profil traverse 40

351°
~ ||l°

\r

3sI 3SI °

3 - Mise en place des paumelles supérieurs 4 - Mise en place de la traverse haute et basse 40

Poussant droit
164

/ /e
7/
0

g—»
=/




Configurez en ligne sur
foussier.fr/rapido

RAPIDO

by FOUSSIER

1 - Mise en place des profils porte 40 ou 66

e

7
oul,

/.
7

L
//

1

3 - Mise en place des capots d’assemblage porte 40 et 66 | 4 - Fixation porte avec vis auto-foreuse 4,8x50 (Embout PH2)

N

3

/

10



FlC H E TECH N |QU E ;-‘I“ E Configurez en ligne sur

E.;:.. foussier.fr/rapido

Porte Battante £

by FOUSSIER E

2 vantaux

RAPIDO

1 - Fixation poignée de tirage 2 - Montage serrure a rouleau seul
n Etape 1 n
n Etape 2 n
hi AL.) o
| | él
T n 4
i
Etape 3
N
N \ \
\ g
N
3 - Montage serrure a rouleau avec cylindre 4 - Réglage serrure a rouleau

Etape 1- Mise en place
du demi-cylindre

/
/

Réglage de la pression
de la serrure a rouleau
al'aide d'un tournevis plat

Etape 2 - Mise en place
de la vis de fixation
du demi-cylindre

Etape 3 - Mise en place
de la rosace autour
du demi-cylindre N S

 —
o]
d
Do TN (e

\ vt

n



RAPIDO

by FOUSSIER

Configurez en ligne sur
foussier.fr/rapido

1 - Montage serrure avec péne dormant

/

\w

Réglage du sens du
péne demi-tour
>

Léver pour
libé\er le péne

mettre dans lafoonne
position puigfoousser

2 - Montage cylindre

n\‘

fe_s\

/-

Mise en place
de la vis de fixation
du demi-cylindre

pda

Y&

.
\e &

3 - Montage béquilles + sous-rosaces

D,
ORI

Mise en place
des vis de fixation

y
/.

SN
o=
] 1

/.

4 - Montage des rosaces

/

B

7N

Q

& QD

&

Il faut emboiter
les rosaces a fort

12



(%]
i
9
z
rmj
7}

‘ APIDO FICHE TECHNIQUE s ooy
Porte Battante L[ i

oy FOUSSIER
2 vantaux

1 - Positionner et fixer I'assemblage dormant 2 - Mise en place des CLIPS dans les dormants

Le support de pose
du DORMANT 26
doit-étre de niveau
et d’équerre

Insérer le clips dans le
A Profil DORMANT 26

\ =250
V\ Le mode de fixation est choisi 1 1

p en fonction de la nature du =250
support et releve de I'unique y |lII

q responsabilité du poseur 509

3 - Mise en place du joint parcloses dormant 4 - Clipper les parcloses

Clipper les PARCLOSES
sur le DORMANT 26

. bulle |.. _.
Joint lat ainsérer|
1
Glisser le joint dans
g la rainure

e

bulle

v

Joint ainsérer|

plat

13



(%]
i
9
z
rmj
7}

RAPIDO  Loh eyt s el
Porte Battante [t

by FOUSSIER x
2 vantaux

1 - Mise en place de la porte 2 - Réglage Porte et Accessoires

5mm Réglage de la hauteur de chaque
paumelle pour avoir 5 mm
de jeu en haut et 10 mm de

jeu en bas,

[a=D]
CL

1
0 o T \{ (¥* D

Réglage de la pression
du rouleau a l'aide
d’un tournevis plat.

T0mm

“ a3

3 - Découpe a mesure des plats de finition 23 (dormant) | 4 - Découpe a mesure des plats de finition 23 (Porte)

[ [

pra—
— ¢
-« —> e

p—

<

‘ —
—

pa—

«—

Découpe PLAT DE FINITION 23 pour DORMANT 26

Découpe PLAT DE FINITION 23 pour PORTE OUVRANTE 40

14



(%]
i
9
z
rmj
7}

‘ APIDO FICHE TECHNIQUE s ooy
Porte Battante L[ i

oy FOUSSIER
2 vantaux

Porte avec poignée de tirage et serrure a rouleau Porte avec béquille

@Percage @ 9mm avant @Percage @ 9mm avant
de monter les capots de monter les capots

u
B
E | TN
"
5 \
PR
i N 'S 2

Nous préconisons de mettre 2 serrures a rouleau pour avoir des bons points
de fermeture, Il est aussi possible de mettre 1 seul serfure a rouleau,

Coller le plat 44 Percage du sol et du plat de finition

Le plat 44 sert de couvre-joint

1 entre les 2 portes
‘ )
13mm
X =largeur porte tierce -11mm
I / Double face Percage @ 9mm
g — A
S g 5
)
. |a
T |5
e
< |5
< |®
+ |
= [
%
w -9
N 5T
E i
T
finition 23
Aligner le plat 44 avec 5
la traverse bass
X = largeur porte tierce -11Tmm
Percage dans le sol @ 9mm
profondeur 10mm
Y
-
N AU X
Y

15



0
et
o
S
&
w
7]

FICHE TECHNIQUE
‘APIDO Porte Battante

oy FOUSSIER
2 vantaux

@ Percage CADRE VERRIERE et DORMANT 26 (@ 5mm)

Percage D=5mm et ébavurage
sur la rainure de trusquinage

Assemblage
Cadre/Dormant:

Vis M4x20

+ rondelle éventail

+ écrou M4

Téte de vis coté cadre

Fixations du dormant
adaptées au support

e

Configurez en ligne sur
foussier.fr/rapido

Repére de positionnement
du cadre verriére
sur le dormant

16



(%]
L
=2
=
4
rmj
7}

RAPIDO FICHETECHNIQUE  miapigm “fousiertiaido
Porte Battante [t

oy FOUSSIER
2 vantaux

@ Limites et conditions d'installation (préconisées)

~+———— Largeur totale —————
992 mm maxi

Largeur porte
=—— | 930 mm maxi| ———=

Fixations du dormant
adaptées au support

Vis M4x20 Vis M4x20
+ rondelle éventail + rondelle éventail
+ écrou M4 + écrou M4

Hauteur total
2500 maxi

Fixations du dormant
adaptées au support

Hauteur porte
2459 mm max

Fixations du dormant
adaptées au support

17



